



CENTRO MÉDICO

Quito, 27 de marzo del 2019

Señores Accionistas
WOMANCARL CENTRO MEDICO S.A.
Presente.-
Señores Accionistas:

En mi calidad de Gerente de WOMANCARL CENTRO MEDICO S.A., me permito poner en su conocimiento la información correspondiente a los ingresos y gastos obtenidos por la Compañía, durante el ejercicio económico 2018.

En el siguiente Cuadro Comparativo de Ingresos y Gastos años 2017 y 2018; se logra consolidar información de los ingresos y gastos obtenidos por la compañía, en los dos últimos ejercicios económicos, los mismos que demuestran las variaciones obtenidas, tanto en incrementos como en decrementos en las diferentes partidas que componen el Estado de Pérdidas Y Ganancias.

Del análisis realizado a estas partidas, se puede evidenciar que no existen variaciones muy relevantes y que ameriten la revelación de eventos que pudieran afectar la situación económica y financiera de la empresa.

WOMANCARE CENTRO MEDICO S.A.			
COMPARATIVO DE INGRESOS Y GASTOS AÑO 2017 Y 2018			
	AÑO 2017	AÑO 2018	PORCENTAJE
	TOTALES	TOTALES	DE VARIACION
VENTAS	REAL	REAL	
TOTAL INGRESOS OPERACIONALES:	211,501.16	173,303.82	-22%
TOTAL OTROS INGRESOS:	4,726.06	759.50	0%
TOTAL DE INGRESOS :	216,227.22	174,063.32	-24%
GASTOS			
TOTAL DE GASTOS DE VENTAS :	90,503.91	66,201.69	-37%
GASTOS ADMINISTRATIVOS			
TOTAL DE GASTOS DE PERSONAL	49,873.60	44,697.80	-12%
TOTAL GASTOS GENERALES	52,002.38	49,729.75	-5%
TOTAL GASTOS DE VENTAS	8,039.18	5,138.54	-56%
TOTAL GASTOS FINANCIEROS	4,772.43	5,074.98	6%
TOTAL GASTOS :	205,191.50	170,842.76	-20%
UTILIDAD BRUTA DEL EJERCICIO :	11,035.72	3,220.56	-243%

Por lo que la **UTILIDAD BRUTA DEL EJERCICIO**, es de: **\$ 3.220,56**

(Antes de 15% participación empleados y de impuesto a la renta)

Los Ingresos Operacionales obtenidos por la compañía corresponden a ventas de servicios por: consultas médicas, ecografías obstétricas y por procedimientos de especialidad Gineco-Obstetra; los mismos que sufrieron una disminución de un 22,00% con respecto al año 2017.

En las partidas de Gastos, se evidencia una disminución del 70% respecto al año 2017; los Gastos de Ventas, registrados durante el 2018, han sufrido una disminución del 37% con respecto al 2017.

En el rubro de Gastos Administrativos, se encuentran incluidos los Gastos de Personal, los mismos que evidencian una disminución del 12,00%; en los Gastos Generales se registra una disminución del 5%, para el año 2017.

En el rubro de Gastos Financieros, éstos se incrementaron en un 6% con respecto al año 2017, la compañía procedió a registrar los intereses correspondientes al financiamiento por la compra del nuevo equipo de ecografía por 6 meses.

Y, en lo relacionado a los resultados del Ejercicio 2018, frente a los obtenidos en el año 2017, estos se han visto disminuidos en un 243%.

La situación económica experimentada por la compañía durante el 2018 es resultado de un proceso de recesión y encogimiento económico, debido a circunstancias como el traslado de las oficinas al Hospital Axis, lo que generó gastos no previstos en remodelaciones de oficinas y así mismo una baja en la concurrencia de pacientes al Centro Médico.

Esperando su aceptación y sugerencias sobre estos resultados me suscribo de ustedes

Atentamente,



Dra. Myrian Noboa
GERENTE GENERAL